
 

 

Pitești 27.05.2026 

COMUNICAT DE PRESĂ  

Conferința de închidere a proiectului „Pro Digitalizare în 
Educație – PRODIGY” 

 

Proiectul „Pro Digitalizare în Educație – PRODIGY” s-a încheiat oficial prin 
organizarea Conferinței de închidere desfășurate online în data de 27 mai 2026, 
reunind reprezentanți ai instituțiilor partenere, cadre didactice, formatori, 
mentori și participanți implicați în implementarea proiectului. 

Evenimentul a oferit cadrul pentru prezentarea principalelor rezultate obținute pe 
parcursul implementării proiectului, evidențiind impactul semnificativ al activităților 
desfășurate asupra dezvoltării competențelor digitale ale cadrelor didactice și asupra 
promovării utilizării tehnologiilor moderne în procesul educațional. 

În cadrul conferinței au fost prezentate rezultatele și indicatorii realizați, exemple 
de bune practici și resurse educaționale digitale dezvoltate în cadrul proiectului, precum 
și experiențele și mărturiile participanților care au beneficiat de activitățile de formare și 
mentorat. Totodată, au fost evidențiate contribuțiile proiectului la creșterea gradului de 
digitalizare în educație și la consolidarea competențelor necesare pentru adaptarea la 
noile provocări ale societății digitale. 

Proiectul a fost implementat de Universitatea Internațională Danubius, în 
calitate de lider de parteneriat, împreună cu Asociația Egomundi, Fundația EOS, Casa 
Corpului Didactic Argeș și Casa Corpului Didactic Brăila, organizații care și-au unit 
expertiza și resursele pentru a susține transformarea digitală a educației. 

Participanții la conferință au subliniat importanța continuării inițiativelor care 
sprijină dezvoltarea competențelor digitale și integrarea tehnologiilor educaționale în 
activitatea didactică. De asemenea, au fost prezentate perspectivele de valorificare și 
sustenabilitate a rezultatelor obținute, astfel încât beneficiile proiectului să continue și 
după finalizarea acestuia. 

Prin activitățile sale, proiectul „Pro Digitalizare în Educație – PRODIGY” a contribuit 
la crearea unei comunități educaționale mai pregătite pentru provocările erei digitale, 
facilitând accesul la resurse moderne de învățare și promovând metode inovatoare de 
predare și învățare. 

La finalul evenimentului, organizatorii au adresat mulțumiri tuturor participanților, 
formatorilor, mentorilor și partenerilor pentru implicarea, profesionalismul și contribuția 
adusă la succesul proiectului. 
Pro Digitalizare în Educație – PRODIGY 
Împreună pentru o educație modernă, inovatoare și digitalizată. 
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